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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DOS MEMBROS DO COLEGIADO DO PROGRAMA

DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU EM EDUCAÇÃO, DA UNIVERSIDADE ESTADUAL

DO CENTRO-OESTE, UNICENTRO.

Aos um vinte e seis dias do mês de março de dois mil e vinte e um, às quatorze horas, ocorreu
via Google  Meet,  a  reunião  ordinária  do  Colegiado  do  Programa  de  Pós-Graduação  em
Educação – PPGE, da Universidade Estadual  do Centro-Oeste, UNICENTRO. A reunião foi
presidida  pela  Coordenadora  do  Programa,  professora  Cibele  Krause  Lemke.  Estiveram
presentes  os  professores  Alessandro  de  Melo,  Aliandra  Cristina  Mesomo  Lira, Daniel  Luiz
Stefenon,  Evandro  de  Brito,  Emerson  Velozo,  Gilmar  de  Carvalho  Cruz,  Gláucia  Andreza
Kronbauer, Jamile Santinello,  Khaled Omar Mohamad El Tassa, Luciane Neuvald, Margarida
Gandara Rauen, Marcos Gehrke, Michelle Fernandes Lima, Poliana Fabíula Cardozo. Também
se fez presente a representante discente Adriana Fátima de Campos. A reunião teve início com
a professora Cibele cumprimentando a todos. Em seguida, passou-se à apreciação da pauta.
Item  01-  LEITURA  E  APROVAÇÃO  DA  ATA  001/2021 PPGE: Aprovada.  Item  02
APRESENTAÇÃO  E  APROVAÇÃO  DO  PLANO  DE  PESQUISA  DAS  DISCIPLINAS  DAS
LINHAS 1 E 2  DO DOUTORADO:  A professora  Aliandra  fez  a  apresentação  do  plano  de
pesquisa para a disciplina da linha 2 e após abriu espaço de fala para que os demais colegas
possam fazer  seus apontamentos,  como sugestão a  professora  Margarida indica  o  uso da
ferramenta  do  google  forms  para  traçar  um perfil  dos  alunos  e  assim melhor  direcionar  o
conteúdo com base no conhecimento pré existente. Passado a palavra a professora Michelle, é
realiza a apresentação do plano de pesquisa para disciplina da linha 1, ela denota que toda a
disciplina será realizada de forma remota sendo 80 % síncrona e 20% assíncrona.  Após a
apresentação é aberto um espaço para os colegas fazem seus apontamentos, como sugestão a
professora Margarida observa a necessidade de maior inclusão de pesquisadoras mulheres nas
bibliografias e referencial  teórico no plano das disciplinas,  apontamento este reforçado pela
professora Poliana que acrescenta também a necessidade de maior uso de pesquisadoras e
pesquisadores latino-americanos.  Item 03 PROCESSOS: 3.1 – Solicitação de aproveitamento
de créditos cursados de Francielli Czelusniak Costa Chepluki.  Aprovada. 3.2 –  Solicitação de
aproveitamento de créditos cursados de Elis Regina Broday.  Aprovada. 3.3 –  Solicitação de
aproveitamento  de créditos  cursados  de  Maria  Danieli  Ferreira  de  Souza,  Aprovada.  3.4  –
Solicitação  de aproveitamento  de créditos  cursados de Elaine  Tótoli  de  Oliveira.  Aprovada.
Solicitação  de  aproveitamento  de  proficiência  em  língua  estrangeira  de  Bianca  Emanuelly
Horbus  Pinheiro.  Aprovada.  3.5  –  Solicitação  de  aproveitamento  de  proficiência  em  língua
estrangeira Elis Regina Broday. Aprovada. 3.6 – Solicitação de aproveitamento de proficiência
em  língua  estrangeira  Caroline  Aparecida  Santiago  Alibosek.  Aprovada.  3.7-Solicitação  de
aproveitamento  de  proficiência  em  língua  estrangeira  de  Maria  Danieli  Ferreira  de  Souza.
Aprovada. 3.8 – Solicitação de aproveitamento de proficiência em língua estrangeira de Elaine
Tótoli de Oliveira. Aprovada. 3.9 – Relatório das atividades complementares Caroline Aparecida
Santiago Alibosek.  Aprovado.  3.10  Relatório  das atividades complementares Leiva Ayres do
Prado.  Aprovado.  3.11  –  Solicitação  de  trancamento  de  matrícula  de  Elis  Regina  Broday.
Aprovada.  3.12  –  Solicitação  de  prorrogação  de  prazo  de  defesa  de  Dieniffer  Socoloski.
Aprovada.  3.13 –  Homologação do pedido de exame de qualificação de Osmir  Marques de
Souza.  Aprovada.  3.14  -  Homologação  do pedido  de exame de defesa de Paulo  Augosto
Mierjam. Aprovada. Item 04 ASSUNTOS GERAIS: Foi realizado Apontamento pela professora
Michelle  sobre a importância  da prova oral  durante o último processo de seleção,  também
acrecido pelo professor Alessandro a importância da seleção e aprovação de discentes com
caráter  baseado  nas  ações  afirmativas,  a  professora  Poliana  apontou  as  dificuldades  do
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processo de seleção e a real necessidade de reformular o processo seletivo. Nada mais tendo a
tratar, eu, Rangel Chepluki, lavro a presente ata, que após lida e aprovada, segue assinada
pelos presentes.

Cibele Krause Lemke
Presidente

Adriana de Fátima Campos 

Representante Discente

Rangel Chepluki

Secretário PPGE

Demais membros do Colegiado Presentes.

Alessandro de Melo

Aliandra Cristina Mesomo Lira

Daniel Luiz Stefenon

Emerson Velozo,
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Gilmar de Carvalho Cruz

Gláucia Andreza Kronbauer

Jamile Santinello

Khaled Omar Mohamad El Tassa

Luciane Neuvald,

 

Margarida Gandara Rauen, 

Marcos Gehrke
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Michelle Fernandes Lima 

Poliana Fabíula Cardozo.

Ata aprovada em reunião de ___/___/___.
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